

લોઢવા ગામે આહીર સમાજના યતુર્થ સમુહલગ્ન સંપન્ન થયા રાજ્યભરમાં વ્યાજખોરો વિરુદ્ધ ડ્રાઈવ યોજવા બદલ રાજ્યના ગૃહમંત્રી હર્ષ સંઘવીને પત્ર પાઠવતા અશ્વિન મણીયાર

૧૭ યુગલોએ પ્રભુતામાં પગલા માંડયા, તાલાબાના ધારાસભ્ય સહિત વિવિધ ક્ષેત્રના અગ્રણીઓ ઉપસ્થિત રહયા



(ભોળા જાદવ દ્વારા) લોઢવા તા. ૩ સુત્રાપાડા તાલુકાના લોઢવા ગામે છેલ્લા ચાર વર્ષથી લોઢવા આહીર સમાજ દ્વારા સમુહલગ્નનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. આ વર્ષે પણ યોથા સમુહલગ્નનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ સમુહલગ્નમાં આ વર્ષે ૧૭ નવદંપતિઓએ પોતાના જીવનની નવી કેડી કંદારીને પ્રભુતામાં પગલા માંડયા હતા. સમાજની કોઈ ગરીબ માણસની ટિકરીને લગ્ન કરવા માટે હાલ મોંઘવારીના સમયમાં તેના પિતાએ બોજો ન કરવો પડે અને સમુહલગ્નમાં જોડાઈને લગ્નમાં થતા ખર્ચામાં બચત કરીને શિક્ષણ તથા સમાજ નાના માણસો માટે કંઈ કરી શકીએ અને સમાજ

કરીયાવર પણ સમિતિ દ્વારા આપવામાં આવેલ હતું. તેમજ લગ્નના સ્થળ ઉપરજ લગ્ન નોંધણીનું પ્રમાણપત્ર પણ આપવામાં આવે છે. સરકારશ્રીની યોજના કુંવરબાઈનું મામેરું તથા સમપદીના ફોર્મ પણ ભરીને દરેક ટિકરીઓને તેનો લાભ મળી રહે તેવું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. આ સમુહલગ્નના કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા માટે લોઢવા આહીર સમાજ સમુહલગ્ન સમિતિ તથા ગામ લોકો તથા કનકેશ્વર મંડળ દ્વારા ૧૫ દિવસ સતત મહેનત કરી હતી અને સમુહલગ્ન સફળ બનાવવા લોઢવા ગામના આહીર સમાજના તમામ લોકોએ સહયોગ આપેલ હતો. સમુહલગ્ન સમિતિના પ્રમુખ મેરૂભાઈ વાળા તથા તેમની ટીમ લોઢવા ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ હીરાભાઈ વાઢેર, જીલ્લા પંચાયતના સભ્ય જાદવભાઈ ભોળા, માજી સરપંચ ગોવિંદભાઈ ભોળા, આહીર અગ્રણી સામતભાઈ ભોળા, ગ્રામ પંચાયત તથા તાલુકા પંચાયતના સભ્યોએ આ સમુહલગ્નમાં જોડાયેલ તમામ નવદંપતિઓનો તથા પધારેલ તમામ મહેમાનો તથા ગ્રામજનોનો આભાર માનેલ હતો.

જૂનાગઢ તા. ૩ જૂનાગઢના એડવોકેટ એન્ડ નોટરી અશ્વિન મણીયારે ગુજરાત રાજ્યના ગૃહ રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવીને તેમના જન્મદિવસ નિમિત્તે ગુજરાતની પ્રજાને સલામત, શાંત અને સુખી જીવન મળે તે માટે વ્યાજખોરો સામેની ડુંબેશ ૩૧ તારીખ સુધી ડ્રાઈવ તરીકે યોજાયેલ કાર્યક્રમ બદલ અભિનંદન પાઠવી આભારની લાગણી વ્યક્ત કરી છે. વધુમાં જણાવેલ છે કે, ૩૧મી જાન્યુઆરી સુધીમાં પિડીત લોકોએ વ્યાજખોરો સામે ફરીયાદો દાખલ કરી છે અને વ્યાજખોરો સામે ફફડાટની લાગણી તથા પિડીતોને થોડી સાંત્વના મળી છે પરંતુ જે થયું છે તે દરીયામાં તરતા બરફના પહાડ જેવું છે. ફક્ત તેની ટોચ દેખાય છે. આખો પહાડ નીચે છે. મારી ઢ્રષ્ટીએ ર થી પ ટકા લોકો જ બહાર આવ્યા છે અને ફરીયાદ કરવાની હિંમત કરી છે તે બદલ આપને તથા ફરીયાદીઓને અને પોલીસ તંત્રને અભિનંદન આપું છું. હજુ ૯૫ ટકા વ્યાજ પિડીતો બહાર આવ્યા નથી માટે ઘણા બધા તથો સમજવાની જરૂર છે અને આ માટે વ્યક્તિગત વિચારો રજૂ કરું છું. પોલીસ તંત્રમાં જુના અનુભવી અને નવા ભરતી થયેલા તેમજ પ્રમોશન પામેલા અધિકારીઓ કામ કરતા હોય છે. જુના અને પીઠ અધિકારીઓ પ્રજા સાથે સુમેળ

બરેલું વાતાવરણ રાખી અને ગુનાખોરી અટકાવતા હોય છે. તાજેતરમાં જૂનાગઢથી બદલી પામેલા એક અધિકારીને કારણે ઘણાં લોકોને વ્યાજખોરોથી તેમજ ઘણાં ગુનાઓમાં રાહત મળેલ હતી. આવા અધિકારીઓને હજુ પણ લોકો યાદ કરે છે. નવા અધિકારીઓ દેશદાઝ વાળા, પ્રમાણિક અને ખંતીલા હોય છે પરંતુ તેઓ સિસ્ટમનો શિકાર બની અને સાક્ષી ભાવે કામ કરવા માંડે છે. પોલીસ તંત્ર ધારે તેમના મોરલને ઉંચો લઈ આવવા માટે જો આપના જેવા આગેવાનો બહાર આવે તો ડ્રગ્સ, જુગાર, વ્યાજખોરો તથા બુટલેગરોને પણ નાથી શકાય તેમ છે. ઝડપથી અને ઓછી મહેનતે પૈસાદાર થવાની દોટને કારણે ઘણા વેપારીઓ અને યુવાનો આ બંદીમાં સંડોવાયેલા છે તેવું લોકમુખે ચર્ચાય છે. વ્યાજખોરો કોરા ચેકો તારીખ કે રકમ લખ્યા વિના લઈ લેતા હોય છે જેથી કોર્ટ કેસનો ભય બતાવી ઉપરાંત આખો દિવસમાં અસંખ્ય ટેલીફોનીક ઉધરાણી અને અન્ય રીતે ટોચરીંગ કરતા હોય છે. તેઓ ચોક્કસ જુથ ધરાવતા અમુક માણસો હોય છે જેથી તેના ડરથી પણ લોકો ફરીયાદ કરતા નથી અને ભયના ઓથાર નીચે જીવતા હોય છે. વ્યાજખોરોનો આ ધીકતો ધંધો ગુજરાતના બજેટ કરતા પણ વધુ છે. સહકાર ખાતામાં જેમ ખાટલે મોટી ખોટ હોય તેમ જીલ્લાકક્ષાના ઈન્સ્પેક્ટરોની પોસ્ટ ૮૦ ટકા જેટલી ખાલી છે. સાહુકાર ધારાના ધિરાણ લાયસન્સ આપ્યા પછી ઈન્સ્પેક્ટરો વિના લાયસન્સ ધંધો કરતા લોકો સામે પણ પગલા ભરી શકે તેવી જોગવાઈ છે પરંતુ બધુ ઈન્ચાર્જમાં ચાલતું હોય, પોલીસ અને સહકારી તંત્ર જો સાથે મળીને કામ કરે તો હજુ પણ અસરકારક રીતે કામગીરી થઈ શકે તેમ છે અને વ્યાજખોરો સામે શૂન્ય ટોલરન્સની નીતિ ગુજરાત સરકાર અપનાવી શકે તેમ છે અને લોક કલ્યાણ માટેના આ યજ્ઞને લોક રાહત તરીકે પ્રજાને સલામતી અને સુખાકારી તરફ લઈ જશે તેવું મારું માનવું છે. આ ઉપરાંત જૂનાગઢની પ્રજાની સલામતી માટે સીસીટીવી કેમેરાની જોગવાઈઓ આગામી બજેટમાં કરી જૂનાગઢને વહેલામાં વહેલી તકે સીસીટીવી કેમેરા મળે અને જૂનાગઢ સલામત બને તે માટે પણ વિનંતી કરી છે.

માણાવદર: શાપુર-સરાડીયા રેલ્વે લાઈન ચાલુ કરાવવા વેપારી સંગઠનની બેઠક મળશે

માણાવદર તા. ૩ રેલ્વેનું અનોખું યોગદાન રહ્યું હતું પરંતુ ૧૯૮૩ના શાપુર જળ હોનારતમાં આ રેલ્વેલાઈનનું ધોવાણ થયેલ અને જે તે વખતે એકપણ આગેવાનોએ ધ્યાન ન આપતા આ રેલ્વેલાઈન બંધ થઈ હતી અને અધુરામાં પુરું રેલ્વેના સમુળગવા પાટાજ કાઢી નખાયા હતા. આ શાપુર-સરાડીયા રેલ્વેલાઈન શરૂ કરવા તમામ લોકોને ઉપસ્થિત રહેવા અધિકારીઓ પ્રજા સાથે સુમેળ

માંગરોળ અને માળિયા હાટીના તાલુકામાં મનરેગા યોજના હેઠળ ચાલતા કામની સમીક્ષા કરતા સ્ટેટ પ્રોગ્રામ ઓફિસર



જૂનાગઢ, તા. ૩ તેમની ટીમ દ્વારા મુલાકાત જૂનાગઢ જિલ્લાના માંગરોળ અને માળિયા હાટીના તાલુકામાં મનરેગા યોજના હેઠળ પ્રગતિમાં રહેલા વિવિધ કામોની ગ્રામ વિકાસ વિભાગ ગાંધીનગરના સ્ટેટ પ્રોગ્રામ ઓફિસરશ્રી તેમજ



વિવિધ યોજના અંતર્ગતના પ્રગતિ હેઠળના કામો તેમજ પૂર્ણ કામોની રાજ્ય કક્ષાએથી સમયાંતરે જિલ્લા તાલુકા અને ગ્રામ્ય કક્ષાએ થયેલ કામોની સમીક્ષા કરવામાં આવતી હોય છે. જે અન્વયે ગ્રામ વિકાસ વિભાગ

કોડીનારનાં પેઢવાડા ગામે પ્રખ્યાત રગતિયા બાપાનાં મંદિરમાંથી દાન પેટી ઉઠાવી તસ્કરો ફરાર



(મુગલ અલ્તાફ દ્વારા) કોડીનાર તા. ૩ કોડીનાર તાલુકાના પેઢવાડા ગામે આવેલ પ્રખ્યાત રગતિયાબાપાનું પૌરાણિક નાગદેવતાનું મંદિર આવેલું છે. આ મંદિરમાં તાલુકાના તેમજ આસપાસનાં લોકો ભારે શ્રદ્ધા

ગાંધીનગરથી સ્ટેટ પ્રોગ્રામ ઓફિસર મનરેગા તેમજ તેમની ટીમ દ્વારા જૂનાગઢ જિલ્લાના માંગરોળ તેમજ માળિયા હાટીના તાલુકામાં મનરેગા યોજના અંતર્ગતના પ્રગતિ હેઠળના તથા પૂર્ણ થયેલ કામો જેવા કે કાચા રસ્તા, ભુગર્ભટાકા, સીસી રોડ, તથા કેનાલ સાફ-સફાઈના કામની મુલાકાત લેવામાં આવી હતી. આ મુલાકાત અન્વયે સરકારની વિવિધ યોજનાનું અસરકારક રીતે અમલીકરણ થાય અને યોજનાનો લાભ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વસતા છેવાડાના માનવી સુધી પહોંચે તથા યોજના થકી લોકોની સુખાકારીમાં વધારો થાય જીવન ધોરણ આવે એ માટેનું માર્ગદર્શન આપવામાં આવ્યું હતું. વિશેષમાં જિલ્લાના તમામ તાલુકાઓમાં જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીની દ્વારા અમલીકરણ થતા મનરેગા પ્રધાનમંત્રી આવાસ યોજના ગ્રામીણ, સ્વચ્છ ભારત મિશન ગ્રામીણ, મિશન મંગલમ સહિતની સૂચના યોજનાનું સુચારૂ અમલીકરણ થાય તે હેતુથી એક દિવસીય વર્કશોપનું તાલુકા કક્ષાએ આયોજન કરવામાં ચકો ગતિમાન કર્યા છે. આવેલ હતું.

જૂનાગઢ ડો. સુભાષ યુનિવર્સિટીના વિદ્યાર્થીએ રાષ્ટ્રીય કક્ષાની 'યંગ મોડો' સ્પર્ધામાં સિલ્વર મેડલ મેળવ્યો



જૂનાગઢ, તા. ૩ યુનિવર્સિટી દ્વારા સંચાલિત જૂનાગઢની ડો. સુભાષ વિવિધ સંસ્થાઓ શિક્ષણ ક્ષેત્રે તો

પ્રખ્યાત છે જ પરંતુ સામાજિક કાર્યો અને રમતગમત ક્ષેત્રે પણ અવાર નવાર ઝળકે છે. જે અંતર્ગત ડો. સુભાષ નર્સિંગ ઈન્સ્ટિટ્યૂટમાં બીએસસી નર્સિંગમાં તૃતીય વર્ષમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થી દર્શન દિનેશભાઈ તૃતીય સ્થાન પ્રાપ્ત કરીને શ્રોન્ય મેડલ મેળવ્યું હતું. દર્શન દિનેશભાઈ યોથાણીની આસિદ્ધિ બદલ સંસ્થાના પ્રમુખ જવારભાઈ યાવડા અને ડો. સુભાષ પ્રાપ્ત કરીને સિલ્વર મેડલ મેળવી એજ્યુકેશન કેમ્પસના સમગ્ર ડો. સુભાષ યુનિવર્સિટી અને જૂનાગઢનું નામ રોશન કર્યું હતું. અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.

ખંભાળિયાના ધારાસભ્ય અને કેબિનેટ મંત્રી મુળુભાઈ બેરા દ્વારા બજેટને આવકાર

(કુંજન રાડિયા દ્વારા) પ્રવાસન વિભાગના કેબિનેટ મંત્રી મુળુભાઈ બેરાએ આ બજેટને આવકાર સાથે બિરદાવ્યું છે. ગઈકાલે બુધવારે દેશના નાણામંત્રી નિર્મલા સીતારામન દ્વારા અમુતકાળનું બજેટ રજૂ કરવામાં આવ્યું હતું. આ બજેટને વિકાસલક્ષી અને દેશના સર્વાંગી વિકાસ માટેના આયોજનને ધ્યાનમાં લઈને રજૂ કરવામાં આવેલું હોવા અંગેના પ્રતિભાવ વ્યક્ત કરી રાજ્યના વન અને

જોગવાઈ સાથે ખેડૂત અને મધ્યમ વર્ગ માટે આ બજેટ આશીર્વાદ રૂપ બની રહેશે. સાથે સાથે વેપારીઓ તથા નાના ઔદ્યોગિક એકમો માટે આ બજેટની જોગવાઈઓ મહત્વની સાબિત થશે. આટલું જ નહીં, આમ જનતા માટે ટેકસના નવા સ્લેબથી અનેક લોકોને ફાયદો થશે. આમ, એકંદરે દેશનું આગામી બજેટ અર્થતંત્રને વધુ મજબૂત કરનારૂં બની રહેશે તેવા આશાવાદ સાથે



રાજ્યના કેબિનેટ મંત્રી મુળુભાઈ બેરાએ આ બજેટને આવકાર્યું છે.

આજે વિશ્વકર્મા જયંતી

આજે મહા સુદ તેરસને શુક્રવારે તા. ૩-૨-૨૦૨૩ના દિવસે વિશ્વકર્મા જયંતી છે. વિશ્વકર્મા દાદાએ સોનાની લંકા તથા દારકા નગરીનું નિર્માણ પણ વિશ્વકર્મા દાદા કરેલું. ભગવાન વિશ્વકર્માએ દેવતાઓ તથા લોકો માટે ભવનો અને મંદિરો બનાવ્યા હતા. આ દિવસે વિશ્વકર્માની પૂજા તમામ કલાકારો, કારીગરો અને કુંટુબો દ્વારા કરવી શુભ અને ઉત્તમ છે અને વિશ્વકર્મા જયંતીના દિવસે વિશ્વકર્મા દાદાની પૂજા કરવાથી ઘરમાં તથા વ્યાપારમાં સુદ-સમૃદ્ધિ આવે છે. વિશ્વકર્માની વિધિપૂર્વક પૂજા કરવાથી ઘર અને દુકાનમાં સુખ અને સમૃદ્ધિ મળે છે. આ દિવસે તમારા કાર્યમાં વપરાયેલા મશીનો પૂજા કરવાથી બરકત આવે છે. ત્યારબાદ ભગવાન વિષ્ણુની સાથે વિશ્વકર્માજીની પ્રતિમાનું અથવા છબીને ચાંદલો ચોખા કરી

અબીલ, ગુલાલ, કંકુ અર્પણ કરી પૂજા-અર્ચના કરવી. દીવો અને ધૂપ વગેરે પ્રગટાવીને વિષ્ણુ ભગવાન અને વિશ્વકર્માજીની આરતી કરવી તથા જે લોકો કારીગરી કામ સાથે જોડાયેલા હોય જે લોકો મશીનરીના કામ સાથે જોડાયેલા હોય તેઓએ વિશ્વકર્મા દાદાની પૂજા ખાસ કરવી. ખાસ કરીને જમીન-મકાનના બાંધકામના કામ સાથે જોડાયેલા લોકોએ વિશ્વકર્મા દાદાની પૂજા ખાસ કરવી. આપને કલાકારીગીરીમાં પણ વધારો થશે, વિશ્વકર્મા દાદાએ સોનાની દારકા નગરી પણ બનાવેલી વિશ્વકર્મા દાદાએ તે ઉપરાંત સોનાની લંકા ઈન્દ્રનું તથા શિવજીનું ત્રિશુલ અને પાંડવોની ઈન્દ્રપ્રસ્થ નગરીનું પણ નિર્માણ વિશ્વકર્મા દાદા એ કરેલું છે.

- શાસ્ત્રી રાજદીપ બેશી (વેદાંત રજ્જ)



ટ્રાફિક નિયમોના ભંગની દંડની રકમ ભરવા માટે આવકનો સ્ત્રોત વધારવો પડશે!

બજેટ સત્રમાં ભુમબરાડા પાડવાનું બજેટ બનાવ્યું.. કે..?

અખબારી જાતના સંનિષ્ઠ યોધા

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકના તંત્રી સ્વ.કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયને કોટી... કોટી... વંદના



ગઈકાલે યોજાયેલી પ્રાર્થના સભામાં ઉપસ્થિતોએ પત્રકાર જગતને ઉજળુ કરી આપનાર સ્વ.કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયને પરમ કૃપાળુ પરમાત્મા ચિર શાંતિ અર્પે તેવી પ્રાર્થના સાથે ભાવાંજલી અર્પણ કરી



જૂનાગઢ, તા. ૩
અખબારી જગતના સનિષ્ઠ યોધા અને જૂનાગઢના સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકના તંત્રી સ્વ.કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયને પરમ કૃપાળુ પરમાત્મા ચિર શાંતિ અર્પે તેવી પ્રાર્થના સાથે ગઈકાલે પ્રાર્થના સભામાં ભાવાંજલી અર્પણ કરવામાં આવી હતી.
તાજેતરમાં ગત તા. ૩૦/૧/૨૦૨૩ સોમવારના રોજ અખબારી જગતના ભિષ્મ પિતા એવા સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિકના તંત્રી કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયનું નિધન થતા અખબારી આલમમાં અને પત્રકાર જગતમાં તેમજ આમ જનતામાં શોકની લાગણી છવાય ગઈ હતી. ગઈકાલે ભુતનાથ સત્સંગ હોલ ખાતે પ્રાર્થના સભા યોજવામાં આવી હતી જેમાં નાણાવટી બ્રધર્સના સંગીતના સથવારે અને ભજનાવલી સાથે મુઠી ઉચેરા માનવી એવા કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયને ભાવપૂર્ણ બ્રધ્માંજલી અર્પણ કરવામાં આવી હતી. ગઈકાલે યોજવામાં આવેલી પ્રાર્થના સભામાં સ્વ.કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયના પરીવારજનો, સગા-સ્નેહિતજનો, શુભ ચિંતકો, પારીવારીક સંબંધ ધરાવતા વિશાળ અગ્રણીય નાગરીકો તેમજ વિવિધ ક્ષેત્રના આગેવાનો, મહાનુભાવો, વરીષ્ઠ સંતો, મહંતો, જુદા જુદા ક્ષેત્રના વરીષ્ઠ અગ્રણીઓ રાજકીય પક્ષોના આગેવાનો તેમજ અખબારી જગતના તંત્રીશ્રીઓ તેમજ પ્રિન્ટ અને ઈલેક્ટ્રોનિક મીડીયાના પત્રકાર મિત્રો તેમજ સ્વ.કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાય સાથે દિલના નાતા સાથે જોડાયેલા અનેક મહાનુભાવો ખાસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને પરમ કૃપાળુ પરમાત્મા સ્વ.કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાયના આત્માને ચિર શાંતિ અર્પે તેવી પ્રાર્થના સાથે ભાવાંજલી અર્પણ કરી હતી. (તસ્વીર : રમેશભાઈ રાઠોડ)



જૂનાગઢમાં પોસ્ટ ઓફીસ રોડ ઉપર પૂ. જલારામ બાપા અને વિરભાઈ માતાજીનાં મંદિર નિર્માણની ચાલતી કામગીરી
(પ્રતિનિધિ દ્વારા) નિર્માણ સ્થાપત્યકાર સ્વરોજગાર તાલીમ ગૃહ જેવી જૂનાગઢ તા. ૩ આશિષભાઈ સોમપુરા તથા જૂનાગઢનાં પોસ્ટ ઓફીસ નિર્માણ સ્થાપત્યકાર સ્વરોજગાર તાલીમ ગૃહ જેવી રોડ ઉપર જલારામ બાપા તથા શ્રી જૂનાગઢનાં અને હાલ અમદાવાદ થઈ શકે તેવો પ્લાન બનાવવા તથા વીરભાઈ માંનું મંદિર તથા સ્ટ્રક્ચરલ એન્જનીયર પ્લાન-એસ્ટીમેટ વહેલી તકે જલારામ સેવા સંકુલનાં નિર્માણ એન્જનીયર બનાવી આપવા ટ્રસ્ટીઓને જલારામ સેવા સંકુલનાં નિર્માણ વિરેનભાઈ પારેખ તથા અનુરોધ કર્યો હતો. આવેલ જૂનાગઢનાં સીનીયર સીવીલ નિરીક્ષકોએ અલગ અલગ મંદિરોમાં દર્શન કરી ધન્યતા અનુભવી હતી.

જૂનાગઢ સહિત સોરઠમાં ૧૨.૭ ડીગ્રી ઠંડી
જૂનાગઢ તા. ૩ : ગિરનાર પર્વત ઉપર આજે બીજા દિવસે પણ ૧૨.૭ ડીગ્રી ઠંડી નોંધાઈ હતી. જયારે જૂનાગઢ સહિત સોરઠમાં ૧૨.૭ ડીગ્રી ઠંડી નોંધાઈ છે.

ઓફર...ઓફર... M. 99787 06355
તામાર યુનુ TV, LED TV, ફીઝ, વોશિંગ મશીન, ઘરઘંટી દઈને નવું લઈ ખાવ.

બીના ઇલેક્ટ્રોનિક્સ
MI-GL, સોની, વર્લ્ડપુલ, સેમસંગ, પ્રાઈમવર્લ્ડ, LED ટીવી, ફીઝ, A/C, વોશિંગ મશીન, ઘરઘંટી, હોમથીએટર, DJ 0% ફાઈનાન્સ 0% ડોલરિએન્ટ ચાર્જ

જે.વી. ચોટાઈ કોમ્પ્લેક્સ, અન્ડર ગ્રાઉન્ડ, વણામી ચોડ, જૂનાગઢ. માણસો જોઈએ છે આડખંડ પગાર ઘોરણે.

ૐ નેચર ફયોર સેન્ટર ડો. સી.કી. ઓઝા (N.D.)

તમામ પ્રકારની નેસર્ગિક ટ્રીટમેન્ટ ઉપલબ્ધ જેવી કે

- શીરોધારા : માઈગ્રેન, માથાનો દુઃખાવો, તણાવ, ચિંતા, ડીપ્રેશન, અપચો, કબજિયાત, કંપન, વાળ ખરવા, ચામડીના રોગો તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ માટે
- નસ્ય : સાઈનસ, નાક બંધ થઈ જવું, એલર્જી, ચિંતા
- નેત્ર તર્પણ : આંખનાં નંબર ઉતારવા, આંખમાં બળતરા થવી, આંખ આવવું, આંખોમાંથી પાણી નીકળવું
- જાનુ બસ્તિ : ગોઠણનાં દુઃખાવા
- કટિબસ્તિ : કમરમાં દુઃખાવો, સાઈટીકા, પગમાં ખાલી ચડવી
- મડ બાથ : ચામડીના રોગો ઉપરાંત સ્ટીમ બાથ, અભ્યંગ, શ્રીવા બસ્તિ, પોટલી મસાજ જેવા ઉપચારો ઉપલબ્ધ

ઉપર મુજબની તમામ ટ્રીટમેન્ટ રોગોમાં તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ દ્વારા પણ કરાવી શકાય છે.

દરરોજ સાંજે ૭ થી ૮ નિષ્ઠાંત આયુર્વેદ તબીબ દ્વારા મફત નિદાન કરી આપવામાં આવશે. (અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી જરૂરી)

ગીરીરાજ મેઈન રોડ, કિષ્ના પ્રોવીઝન સ્ટોર સામે, નોબલ સ્કુલ પાસે, જૂનાગઢ. મો. ૯૮૯૮૭ ૨૬૦૦૨

: શ્રદ્ધ સ્વિકાર :

સ્વ. કાર્તિક આર. ઉપાધ્યાય
સ્વ. તા. ૩૦-૦૧-૨૦૨૩

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ પરિવારનાં મોભી અને અમારા પૂજ્ય પિતાશ્રી સ્વ. કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાય કૈલાશવાસી થતાં અમારા પરિવાર ઉપર આવી પડેલ દુઃખમાં નાનામાં નાની વ્યકિતથી લઈ ઉચ્ચકક્ષા સુધીનાં પદાધિકારીઓ, આગેવાનો, સ્નેહીજનો, મિત્રો, શુભેચ્છકો, હિતચિંતકો સહિત સહુ કોઈએ રૂબરૂ, ટેલીફોન, તેમજ મેસેજ દ્વારા અમોને સાંત્વના પાઠવી અને અમોને સઘિયારો આપનાર તમામનો હૃદયપૂર્વક ઋણ સ્વીકાર કરીએ છીએ.

લી.

અભિજીત કાર્તિકભાઈ ઉપાધ્યાય
તથા ઉપાધ્યાય પરિવારનાં જય શ્રીકૃષ્ણ
સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક પરિવાર - જૂનાગઢ